
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

Θέμα: «Οι υποχρεωτικές μετακινήσεις αστυνομικών υπαλλήλων από την Π.Ε. 

Αχαΐας οδηγούν σε έλλειμμα ασφάλειας και φύλαξης» 

Ο Βουλευτής Αχαΐας, Τομεάρχης Υγείας του ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ και Α’ Αντιπρόεδρος της Ειδικής 
Μόνιμης Επιτροπής Οδικής Ασφάλειας της Βουλής των Ελλήνων καταθέτει την υπ’αριθμ. 
Πρωτ. 78/20-9-2024 επιστολή της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Αχαϊας προς τον 
Υπουργό Προστασίας του Πολίτη με θέμα «Ακούσιες αποσπάσεις: Οργή & αγανάκτηση για 
την διάλυση των υπηρεσιών της Αχαΐας και την πλάγια κατάλυση της νομοθεσίας μεταθέσεων 
των Αστυνομικών» 
 
Σύμφωνα με την επιστολή «από τις υπηρεσίες της Αχαΐας αναχωρούν δεκάδες Αστυνομικοί 
κάθε μήνα για να ενισχύσουν άλλες Αστυνομικές υπηρεσίες της χώρας και ιδιαίτερα 
υπηρεσίες της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης, με αυτές να λειτουργούν με υπερβολικά 
μειωμένο προσωπικό σε σχέση με την οργανική τους δύναμη». 
 
Η επιστολή στηλιτεύει τη λογική των ακούσιων αποσπάσεων αστυνομικών υπαλλήλων από 
την περιφερειακή ενότητα Αχαΐας, δηλαδή τη δια εντέλλεσθε μετακίνησή τους, δίχως να 
ερωτηθούν και δίχως να λαμβάνονται υπόψη οι ανάγκες αστυνόμευσης της Αχαΐας, η οποία 
έτσι αποδυναμώνεται, τα δε αστυνομικά τμήματα υπολειτουργούν εις βάρος της ασφάλειας 
των πολιτών. 
 
«Αστυνομικοί με οικογένειες και μικρά παιδιά διατάσσονται να ¨μετακομίσουν¨ επι μήνες 
χωρίς την θελησή τους, δημιουργώντας σε αυτούς σοβαρότατα οικονομικά και οικογενειακά 
προβλήματα» τονίζει η επιστολή, αφήνοντας μάλιστα σαφή υπονοούμενα για απαράδεκτες 
λογικές διώξεων και δυσμενούς μεταχείρισης και διακρίσεων. Συγκεκριμένα αναφέρεται ότι 
«...η διαδικασία πραγματοποιείται με την αυθαίρετη πρόταση συγκεκριμένων Αστυνομικών 
που θα αποσπαστούν, από τις διοικήσεις τους. Αυτή η νέα πραγματικότητα καθιστά τις 
μετακινήσεις αυτές ακόμα και ως διώξεις χαμηλόβαθμων Αστυνομικών και ουσιαστικά 
καταταλύει το θεσμό του περιορισμού των μετακινήσεων, που προασπίζει η νομοθεσία για τις 
μεταθέσεις των Αστυνομικών, προκαλώντας οργή και αγανάκτηση στους εργαζομένους». 
 

Επισυνάπτεται η σχετική ανακοίνωση. 
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Αθήνα, 27 Σεπτεμβρίου 2024 
 

Ο  καταθέτοντες  βουλευτές 

 

Παναγιωτόπουλος Ανδρέας 

 

Μπάρκας Κωνσταντίνος 

 

 

 

 
 
 



 
 



 




